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ela-4-g
0 CHAVER x, 3 27253 =5'= 15 RiirF L &, %Jr%—% D% Kb &,

mE 0

3*=5"=15" DZUIIEDTH 25, 15 ZELTINEE L &
z

V4
~ logs3° Y= log 55

1 +l_ 10g153 n 10g155 _ 10g15(3><5) _ 10g1515 _l
x oy oz z z Tz oz

x10g153 =y10g155 =z J: 2 T X
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op-4-7]

RO I % fif T o

(1) logy(x+1)=5 (2) log;(2x+1) +logs(x—3) =2
mE (1) x=31 3) x=4

1) HNEBDOERD»D x+1=2° LXoT x=2"-1=31

2 BEUIZIETH 220 2x+1>0 »2 x—3>0 Tabdb x>3 e @
TR 5 L log;(2x+1)(x—3)=2 Xo<T (2x+1)(x—3)=3%
RzeBMST 2 L 2x%—5x—12=0 Thbb (2x+3)(x—4)=0
OFQ) x—4=0 L7z23-> T x=4

eja-4-g

ROAFEX % MRT

1) log4(x+3)g% (2) log%(x—2)>3

BB () x2-1 (9 2<x<l

1) BEEIZIETH 225 x+3>0 Thbb x> —=3 e @

1
2

TERXEET 5L log,(x+3)=log,4

K41 X REVHLL  x4+3=2 Fhbb  x=—1 e @
@®, @ odL@#iHE KD T x=—1
Q) HEEETHEAL  x—2>0 Fhbb x>0 e @
3
FERXEZERT 5L logl(x—2)>logi<%>
2 2
1 1 17
Eg&ilibd\éb‘ﬁlg x—2<§ IThbbH x<? """ @
O, @ OMERAERD T 2<r<
olp-a-9
6% DE R~ X, 72771, log2 =0.3010, log,,3 =0.4771 £ 3%,
41 #r

log,6% =5210g,(2 % 3) =52 (0.3010 + 0.4771) = 40.4612
40<10g 6% <41 TH B0 b 10°< 6% < 104
ko<, 6234l io¥TH 3,
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B [l

@B-4-1
3 5D ¥ log,6, logs10, %@ﬁd\% e

logs10 <%<log36

3 3 6 2
log36—5=10g36—10g332 =log, 373 =log, Nel >logs;1 =0
J:‘Of 10g36 >% """ @
7 %—10g510=10g55% —log;10 = log; %g —log; Jf >logs1=0
Yo %>log510 ------ @ D, @75 logsl0 <%<log36
@B-4-2)
gx-1—=16"*! , |25 =T
@) g* =271 “ 4¥ =¥ —2.3"=2
(5) 2%-22—2¥1—2’42=0 stk ®

(3) x=33, y=23 (4) x=2, y=1 (5) x=0%7(3 y=1

{X+ Y=T-" @
X2—=2X—2Y =2-ce:- @
Ox2+@% b,
3(x=1) — A¥+1)....... @ X*=167T, X>0 &b, X=4
(3) {32,‘:33(,_” ______ ® IOk Y=3 =2 3=3ns,
x=2, y=1
D&Y, 3x—dy=7--@ (6) 2*=X, ?=Y LB L,
@%Y, 2x-3y=-3-@ XY—-2X-Y+2=0&0,
®, @%MT, x=33, y=23 (X-1(Y-2)=0 &-T, X=1, Y=2

(4) 2*=X(X>0), F=Y(Y>0)tBL L, 2¥=1, =2k, x=0, y=1
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243
408 XROAZMHHEICE X,

(1) logs3+2logs28—6logsy/ 21 @) logs(+/ 243 —v2—3)

2p-4-4
2*=5"=10° (x%0) D&%, xy—yz—zx DEZKD X,

0
) 2*="=10F=k L LTH#FE LB L,
xlogw2=ylogwd=z=logwk Zh XD,

_logwk  _ logwk __
= logi2’ y= logie5’ z=loguk LA

LT, xy—yz—2x

__ (logk)* _ (logwk)* (logiok)?

"~ logi2+log105 logi105 log102

— 2 1—logi2—logiod \ _
(log.ok)( log102+10g105 ) 0

ofe3
410* ROHER « FERER T,

(1) |logsx+3log<3|=4 @&RERA® (2) x'°=*=VY1000x

®IEIHK S
(3) logi(logzx)>—2 (4) logzx+3logx4—7<0
(5) loge(x—1)+loga(x+1)>loga(17—3x)
6) 2="2"Sx™t (5350 @ AAXLFKO

(1) 217 % 3, 27 (2 10% 10 (3) 1<x<16 (4) 0<x<1, 2<x<64
17 1

5) 0<a<lD & &1<x<3, 1<a® & & 3<x<F () 5<x<1, 2<x
@ (1) 10g3x+311_g§':%=i4 (4) ]ogzx=X t?‘:‘&t, ]
(logsx )+ 4logsx +3=0 logx4=210gx2=-)? &9, X+Y—7<C

X>0nkL k&,
X=TX+6=(X—-1)(X—6)<0 25,
1< X <6eeveee @

X<0ptx,
X2=T1X+6=(X-1)(X—6)>0 05,
X K eveene @

@&b, 1<logx<6» 5, 2<x<64
@&V, logx<0hs, 0<x<1

5) HEBEHLD, 1<x<-137- ------ )

0<a<1DEr %, (x—1)(x+1)<17—3x
Zhe@®@&b, 1<x<3
1<aDk &, (x—1)(x+1)>17-3x

che®ED, 3<x<il
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(logsx +3)(logsx £1)=0 (HERIIE)
logsx=3, logsx=1m56 x=27, 3

logsax=—3, logax=—1»56 x=%, —;—
D,

@) 5= (logir)'={logux+3)

(logiox —1)(4logrox +3)=0
(3) EBERHELD, logax>005,

-2
logy(logax) > —2=logy() " =log}4 &

D, logx<4 Zhib, x<16
Zhe@®@&p, 1<x<16

@B-4-6
@) loga(ax?+2x+2) >loga2+loga(x*+5x+7) »3F R T DR x i 5t
LTERY DD a DEOEEZRD X, 272L, a>0, a¥l & ¥

%, ©FILFpA®
1 2

—L <o

2 3 i) a>10k %,

) HBEHLD, ax®+2x+2>0@
2+5x+7>0@
@R ORI D LD, %7z, DBSDRIHK

ax’+2x+2>2(x*+5x+7) » 5,
(2—a)x*+8x+12<0
N x=0DLERDITR VNG,

D
DILORMKR, a>0 2D <0 &Y, DRIZADILD T Lid&v,
a>% PREL, EORELD, avl Uknd, Kb a OEOEEE
1 2
7<a<T

hH, i—<a<1, 1< g+ @

(i) %<a<1 DL,

ax*+2x+2<2(x*+5x+7) &b,
(2—a)x*+8x+12>0

2-a>0 kD, %<o 05, a<%

1 1 2
<a<l &V, 2<a<3

Zht )
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@B-4-7,
414 (1) f(x)=Qogil6x)(logzdx) DE/AMEZRSD X,
1 —
] 8
(+=%)

B (1) logax=t B &,
sit=(2+§)(2+t)=%(t+3)’—% xn,

t=-3Fabb, x=1 O SRME—

@B-4-8
M5 ()* x2, vz, 2y=320 L &, logowXlogay DRAIE & /N
EZRD Lo CES VN
Bl Z (x=28, y=2f), ®B/IME-8 (x=-;lf- y=256)
2lp-4-9
416" (1) fx)=4 4~ 22+ 16 DRMEE ZD £ EDx D%
Ko Lo ® K@

x=log: 2+V3) D& & B/l —2
BE) (1) =2"+2"* 8B L,

ax 1 0o-x<0 [aoxo-x _ao r n P, DU < A
TL =LV L oL =L KR Uy =4 (¢ 9]
P=4*+4*+2 4%, 1

=X L33k, X+=44&0D,
Ff(x)=t*—2—8t+16=(t—4)*—2 X

t=4, Thbb, 22 =40 L /A X=2E/Ip5, 2=2%/3 ko7,
) IO % x=logA2+/3)

@B-4-10
2 x>10 & %, f(x)=~log:x)*+(logx2)*—2(logzx +1ogx2)—1 D % /N
EHE2KRD &,

-3 (x=2) 2IT, X+g=tt¥rL, D&Y
) logax=X &35&, x>1%0,
X >0eeeee- @ t=X+%;2 lx.% =Qerenes ®
1 1
£(x)=X* 42 X+ )1 1, f(x)=1—2t—3=(t—1)"—4

=(X+%)2—2(X+71(-)—3‘ @&, t=20k XiME -3

2p-4-11]

421* 10g102=0.3010, log13=04771 £ § %, DL &,
(1) #®H»10HToHEL2ERE n 2KD X, ORBIHK®
(2) 18° DEBELOBFEKRD o OHEKR®
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5 @ 5
B (1) »*21047&0,

10°=2°<10° 5, 9=<13logwn<10 &Y, (2) logi18°=50l0g:018=50(logu2+2log103)

2 clogon<l? —6276 ZhED,
en 9 10 _ AX10%<18°<(A+1)X10% L BWT,
I, ﬁ—0.6923 """ ’ ﬁ_0'7692 """ A<10°< A+1 hho,

& 1og102=0.3010, logi103=04771 225, log1A<0.76< logw(A +1)
210g102<%§ logion <%< log1e2+1og103 ZZT, logi5s=1—1logi1e2=0.6990

Tbb, logd<login<logib &P logi6=10g102 +10g103=0.7781
n=5TdH53I LBLHE, M n=50 %k Zh&b, A=5
EEBEWI2 T, Lic3> THREMOBFIZS
@B-4-12)
425 RXOFAEFERORTHEEEZHTE L,
(1) (logxy)*>2+logxy @HAK®
(2) logxy-+6logyx <5 @ HEMIERK®
(1) y

BREBEEZEEAV, BRBETIUL,
1z, x=1%K<,
6

(1) X=logxy £BL &, (2) X=logxy £ BX &, X+—X—<5 £,
X*>2+ X o, X<-1, 2<X X I T X(X-2)(X-3)<0 »5,
(i) logxy<—1M & %, logxy<logxx~! X<0, 2<X<3

e, x>1 DL x 0<y<l (i) logxy<0 D & &, logxy<logxl &V,
% 2>1DE & 0<y<1
0<x<1Dk & y>_91c_ 0<x<1DL % y>1

(i) 2<logxy<3 Dt &,
(i) logxy>2 Dk &, logxy>logxx? 5 5, logxt<logzy<logsx® £ 1,

2>1DEE y>x? 2>1DE & ?<y<i®
0<x<1Dk & 0<y<x® 0<x<1DE & x*>y>x°
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C [

@lc-4-1

406 x=(/5+2)3, y=(/5-23 DL &, x—y DEERD &,

@ fiE/IIK®
1

#*=J5+2, y*=/5-2

g7 xy={(/5+2)(/5-2)}=1

Zh&h, x¥—yi=4, xy=1
(x—yP=x*-y’-3xy(x—y) »5,
x—y=t Bk 3=4-3¢

Lo T (=1)(2+t+4)=0 tI3EHE
Y, t=1, $&bb, x—y=1

efca-2

407* FER4+4 5+ a(2*+27)+6—a=0 B3R 22 4 DOEHHEE D D
72D a DEDOEHZKD X, el Ke
~8<a<-2-2/5
BEH) 2°+27%=t LB,

t=2"+2"%22/2¥X27% =2

45 +47*42=2 X 9, 4*+4*=1*-2

Zh&v, 5Ri3 (#-2)+at+6—a=0»

&5, t*+at+4—a=0--Q

xDBRZZ4OOREMEE HODIIZON

IS>2TRZ22DODREMEE H TIF Lo

f(t)=P+at+4—a B &,

f(t)=(t+%)2—“7z—a+4

y=£(t) DT 5 7 iz T &4,
D>0-@ @& D, a<-2-2/5, —2+2/5<a
B >2-@ @&, a<—4, @&Y, a>-8

£(2)>0--® BEXD, —8<a<—2-2/5

o3
(2) EEFERLOS (x, v) PERx+y=20D LZHL LE,
2= — 4 — 2L PN L3 DEKIERRD Lo ® RAEHEA®

3 (x=y=1)
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(2) z2=—(2+2")*+2:2**7+2(2*+2*)+3
= —(2*+ 27 +22*+2)+11
=—(2*+2—1)2+12

+2=t 3Bk, y=2—x &V,

=% 402-x —2*+;,gz,/2* 24, =i

EoTC, 2=—(t—1P+12D t=24 1B}
ZEAEIZ3 (t=4 bbb x=y=1)

2lc-4-4
422* x 2B 2 HBR (logwx):—logx'+2(2+1)=0 BEH# o, £ %
oL &
(1) ¢t OFE@REKRD X,
(2) logaefB+logea DFFLEHH %KD Lo ® BILK ©

(1) —1=t=1 (2) 2<log.B+logsa<6
L BB OBE» 5, logwa+logwf=4
logwalogmB=2(t2+1) &0,
BEER) (1) X=logix LB &, RARE,  log.p+logra— 5L 42802
X2—4X+2A£241)=0 T NISEHHR

- (log10B)*+ (logiea)®
b T, logx=u & D, x=10" 3 logioalogiof
E%%, LeHoT, REMEEHLOLHD _ (logwatlogwh)
12 D20 kY, —1st<1 li’gw""’gwﬁ .

TP BRIEBRZIZIEDET -z, ()b, 0s£#<1LkD,
H5b, 2=<log.B+logsa<6

efca-

426 x OV TOHBR mx+n=|logx| (m, n ZEH) BRX 33
SDEHMELL, FTNOHIF1:2:30kERTEVS, ThoDfE%
K &Ko O FEARIRII K ©

/3 /3
_2,/—3

X

fE &

&) }’=|10g2x|
Ey=mx+n % X
~T5E, ARD L
JiT2 B,

dléa éax

0

0|
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y=mx+n & y=—logex DXRD x BifiE ©O—-0»5,
a LT 5L y=logxx L DRED x B 2a ma=log23¢z—log22a=logz%' ..... @
L3alzbdd»b,

aLZB00 O-D s,

ma+n=—log:a--@ ma=log:2a+log:a=log:2a"++-®
2ma+n=Ilog2a------@

3 _ogme, g=t3
3ma+n=log230 ...... @ @’ @; D, '2_—2azb 6, a= )

2fc-a-¢

431 (1) HER log2x+3y—2)=logzx +logx(y+1) %7z T8S x, v
2R &, ® EfEEA®

(2) 2(logyz+logzx +logxy)=2(log.y +logxz+logux)=7, xyz=2",
xSYSz B TIEQORBEE x, v, 2 2R L, @ BIEEIA @

1) (x, »)=(2, 0), (4, 2) 2) (x, », 2)=(4, 16, 16)

(1) H#ERHE» 5,

2x+3y—2>0, x>0, y+1>0-----@ t->7T, A, B, Cik ta_%tz+_';_t_1=0
ERX» 5, log2x+3y—2)=log:x(y+1)

WZIZ, 2x+3y—2=xy+x 05, Tibb, (t—%)(t—l)(t—2)=0 D,
(x=3)(y—-1)=1 Zhib, xSysz &Y, C=logwy2l, B=logx=<l
(x—3, y=-1)=(, 1), (-1, —-1) A=logyz=1 56,

Wz, (v, y)=4, 2), (2, 0) (A, B, C)=<1, %’ 2), (2’ %’ 1)
IhsiROEHT,

— 2 2 2
@) logsz=A, logw=B, logy=C (x, ¥ 2)=(x, 2% x%), (x, x, x%)

Zy =255, x=4, 2
LB L, BREBIT ABC=1@ DX wz=2"25, x=4 W2

(x9 Vs Z)=(4, 16, 16),

&HRLY, A+B+C=tr® W7, 4/7, )

1,1,1_17 . L728o> T, BEMI,

AtBtcTy O (x, » 2)=(4, 16, 16)
efc-a-7

435 BHARBN=T"1z20wT, XROMVWIZEZL L. LEXZSIT, RDOE
(INEE S I ZIUERA LI D) ZHVT IV,
10g102=0.3010, log13=0.4771, log15=0.6990, logio7=0.8451
(1) N O,
(2) N OEFHEOEF XA,
3) N OEXEOEF X[, ® EHMHIHEHRA ©
(1) 657# (20 4 (3) 7

1 2 3 4 5 B i
B (1) logul™=TTTlogul=656.6427 ) 1> 1> T2 15 7% 7% DR,

ko>T, 657#F 9 3, 1, 7, oo &0, 7,9 3, 1 %4
(2) 7777 =1(956:6427 — ] (0-8427 5 1 ()956 DEFZ b3, ZIT,
2T, logid=2%0.3010=0.6020 T1T=4X194+1 55,

7777=7(4x194+|)=(74)194x 7
(7)™ ORRIR1 £ 0. 77 OFREI 7
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log105=0.6990 > 5, 4<10%%7<5

Lo TEEOHFIX 4
efca-g

437* EH x, vy » (logex)’+(log2y)’=2(logzx*+1ogzy?) %Wz L2 H S

z2s5L72,

(1) logex=X, logey=Y &BZ, x=1, y210k %, X, Y 2L

17‘37%17)H'0

2) x, yOfEFEN x21, y21DE X, logaxy’ D&Y S ZEOEH %K

bcko

(3) x, yD#EHHE® x=1, 0<y=1DE X, log2xy*’DEY S B3EOHH

2K Lo

(1) v

(1) x21, y21&9, X20, Y20
FRfERED, X+ YV =4X+Y) 55,
A (X=2+(Y-2=8D&E1RBROL
FBELC, =34, 0), (0, 4), (0, 0)

(2) logaxy’=Fk LB &,
logex +2logey=Fk &V, X+2Y=F
COEME(DTRDI-MABEELEE LD

» D k O fE O & B
ERD 5,

ERED, BTBL
ErA 4, 0) 2i#
PLEREXD, &
THLEDRDE

@ HE/IIK®

(2) logzxy*=0
¥ 113 4<log:xy*<6+2/10
3) 6—2/10 <log,xy*<4

i 2*“/21'%’? —2/2 £V, k=6+2/10

A4, 0) 2E5LE k=4
¥7z, (0, 0) ZEB L EX k=0
(3) x=1, 0<y=1, Y
»s, X=20, 4l -,
Ys0kD, '
(X —2)*+(Y—2)*
=8M X=20, Y=0
DEBDT 7 7136
DE>Ci D,
IO EEB X F2Y =k BEEEED
DLEDRDEDOHWEAERD 3,
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dror I T A4

F585 FFIToOMD
CEBEBD

. il

TR B

O G AN/NE=

- BB OEMEY, BE 777

A [H]E
@5-A-9)
RDORRE % K o X
. (x=2) x4+ x—-1) . x%2—9
O =T 1 @ e =3
5 6
P _ -
‘= (1) 3 @)7
(3)5-A-10
I oT, ROBKDOE 2 b flics T 2 M RKE KD X,
1) flx)=2x+3 (x=1) 2) f(x)=3x% (x=2)

1 =2 (2) f(2)=12

@fs-A-11

R OB E W€ Lo

1) y=2x3—5x+3 2) y=(3x—1)(x%+1)

3) y=2x'—6x34+3x—1 4) y=(x2=1)(x24+1)

mE(1) y' =6x2—5 (2)y'=9x22—-2x+3 (3)y’=8x°—18x2+3 (4)y’ = 4x3
3)5-A-12

ROBED 77 7 L DGz bz it BT 2RO SR %2 KD X,

1) y=x*-3x, (1, =2 (2) y=b5x—=x3 Hi(2, 2

®E (1) y=—-2 (2) y=—Tx+16

@)5-A-13
B y=2343x2 D75 71250 T, HENITHL LI REROTEREALZ KD X,

y=9x+27, y=9x—5
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3)5-A-14
ROBEB DR - EZ N, 77 7% » T,
1) y=x—4x*4+4x
2) y=x°—3x2+4+3x
(3) y=3x'—4x3—1242
1) (2) v
32
27
i
0
ol 2 2 x 1 x
3
)
\-1?lo 2
x

V)% IO :
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B [l

®)5-B-1

3x%+5bx —2b*
Ly o P =7 @ HIL¥EEK®

a=—1, b=—-3 £7:(3 a=4, b=-2
(2) !}E}(3x2+5&x—2b2)=0 EUR

hm

i} b=—Llamr®, a=—256085,

3a*+5ab—2b=(3a— b)a+26)=0 2
1 x+2b6)3x—5
-7, b=3a, —5a 5H,= I@ﬂbﬁml
(i) b=3adL ¥, 3x—b __ Tb
= li ck Dj
st a)(z+6a) _ 2a _, Teie x—2 Zb+2
i (r—a)x—2) a-2 7h Bl fsed® e
£, a=-1, b=-3 2642 = A=
(3®)5-B-2
3 %R f(x) B8 Ei‘}i(ﬂ —3, ggz%(_%:o BT E, f(x) 2R
DX @ EHKFIK O

F(x)=3(x—1)(x—2)*
2) &% XY, f(x)=(x—1)(x—2)(ax+b)
L85,

i £ = lm(x ) +0)
=—(a+b)=3-@

i £ 5 = lim(x = e +0)
=2a+b=0-@

@, @&V, a=3, b=—6

3)5-B-3
BE# f(x) D x=a BT BHORED2 DL EROWBREZKD Lo

(1)* ]imf(a+3h)_f(a) S

h=0

) 1,3513““*5")3/(“ k) O FHITHAO

(1) 6 (2) 4
(1) 5R=lim3 - Let3n-f(a)

=3f"(a)=3x2=6

2 5%
(f(a+5h) fla) _ fla— h) f(a))

= . fla+5h)—f(a)
""%'{ 5k

‘%‘ a—hh_ a}

=3 @)+ 11 (a)=2(a)=2x2=1
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®)5-B-4

@) 1im2 L8 =afa) » ' fa), fla) THE,

x-a X a

) B S(x) ws e v 5, imLE=H @y 1), p2) T,
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